



**Кандидат в члены КПСС**  
Тамара Васильевна Гонтарева — старший диспетчер Североморского филиала автоколонны № 1118. Главная ее обязанность — это планирование движения автобусов на различных маршрутах города Североморска и пригородной зоны. В случае изменения обстановки она оперативно, четко производит перестановку автобусов, стремится к тому, чтобы запросы североморцев удовлетворялись наиболее полно.

Тамара Васильевна Гонтарева уважаемый человек в коллективе автотранспортников. Свидетельством тому неоднократное избрание ее в состав цехового комитета профсоюза предприятия. И сейчас она — казначай цехкома.

НА СНИМКЕ: Т. Гонтарева.  
Фото В. МАТВЕЙЧУКА.



### Партийная жизнь: из опыта работы

Из года в год растут ряды партийной организации Териберских судоремонтных мастерских. Только за последнее время у нас приняты в члены КПСС передовые производственные П. П. Савенка, В. Н. Гуляев, В. И. Мартынов, В. Н. Абрамов, а кандидатами в члены партии — сетьез Г. В. Елисеева, электросварщик Г. Г. Гук. Все они достойны самых добрых слов за свою работу, заслуженно пользуются авторитетом в коллективе. Как, скажем, не ценить трудолюбие электросварщика П. П. Савенко. Уже сегодня он трудится в счет 1979 года, активный общественник, умелый наставник, победитель социалистического соревнования за высокую производительность труда и качество работы. Когда слушался вопрос о приеме его сначала кандидатом в члены КПСС, а затем и в члены партии, коммунисты единодушно отмечали его образцовое отношение к делу, способность личным примером увлекать товарищей на достижение высоких показателей. Или взять старшего мастера механического цеха В. Н. Гуляева. Его коллектива один из лучших на предприятии. Сам Гуляев активен и в выполнении своего партийного поручения. Такие коммунисты — опора нашей партийной организации.

Сейчас, рассматривая вопрос о росте рядов парторганизации, мне хочется остановиться на роли кандидатского стажа, который необходим каждому вступающему в члены КПСС не только для глубокого изучения Программы и Устава пар-

тии, но также и для выявления личных качеств и способностей кандидата. Способен ли он выдержать требования, которые предъявляются к коммунистам, умеет ли подчинить личное «хочу» общественному «надо», активна ли его жизненная позиция? Как реагирует на критику, самокритичен ли в оценке своих поступков? Все это не праздные вопросы

члены КПСС Г. В. Елисеева и Г. Г. Гук.

Однако есть у нас и такие, которые не выдержали испытания на звание коммуниста: некоторые из них исключены из кандидатов в члены КПСС за различные проступки, либо не принятые в ряды партии, как не проявившие себя во время прохождения кандидатского стажа.

В этом году мы отказали в приеме в члены КПСС судоплотнику А. В. Терентьеву, по-

### Совещание секретарей парторганизаций

В Североморском ГК КПСС состоялось совещание секретарей парторганизаций.

На нем с сообщением о выполнении государственного плана и социалистических обязательств в первом полугодии 1978 г. трудящимися Североморска и пригородной зоны и задачах парторганизаций на второе полугодие выступил инструктор ГК КПСС Э. Н. Петров.

«О задачах парторганизаций по разъяснению материалов июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС «О дальнейшем развитии сельского хозяйства СССР» рассказал зав. отделом пропаганды и агитации ГК КПСС В. П. Пересыпкин.

Инструктор горкома партии В. П. Скоркин сообщил «О мерах по выполнению постанов-

ления XI и ходе выполнения постановления VIII пленума ГК КПСС».

О повышении ответственности руководителей предприятий и организаций за своеобразное принятие мер по сообщениям администрации о правонарушениях выступил прокурор города Б. М. Морозовский.

В работе совещания принял участие и выступил первый секретарь ГК КПСС В. А. Проценко. Он обратил внимание секретарей парторганизаций на решение задач по выполнению государственного плана 1978 года и социалистических обязательств и оказанию шефской помощи трудовыми коллективами городов и поселков колхозам в заготовке кормов на зимний период.

Наш корр.

ги персонально осуществляли контроль за деятельностью кандидатов, их поведением, чаще встречались с ними, проводили беседы, собеседования. Решили мы также активизировать и занятия в школе молодых коммунистов, используя ее как трибуну передового опыта практики партийной работы.

Ряды парторганизации мы пополняем в основном из числа комсомольцев. Многие из них после приема в партию продолжают работу в комсомольской организации. К примеру, В. Абрамов избран секретарем комитета ВЛКСМ, а В. Поляничус — его заместителем. Рост партийного ядра в комсомольской организации позволяет партбюро усиливать на всю ее деятельность, повышать уровень воспитательной работы среди молодежи.

И последнее, о чем хочется сказать. В воспитание кандидатов партии, в формирование их деловых качеств несомненно должны вносить свой вклад и коммунисты, давшие им рекомендации, как этого требует постановление ЦК КПСС по Киргизии. Особенно нужны и важны советы старших товарищей молодому коммунисту, когда он в чем-то затрудняется, сомневается, не знает как поступить в той или иной конкретной ситуации. Помочь ему занять правильную партийную позицию. Мы всегда должны помнить, что только взаимная ответственность коммунистов позволяет обеспечивать монолитность и боеспособность партийных рядов.

М. ДУЛЬНЕВА,  
секретарь партбюро  
Териберских СРМ.

## По особому спросу

С коммуниста, у которого единственная привилегия — быть всегда впереди, быть там, где труднее, спрос особый. А отсюда и требования к тем, кто готовит себя к вступлению в партию. Многое, конечно, в этой проверке на зрелость, активность и ответственность зависит и от самого кандидата, и от повседневной работы с ним первичной парторганизации. Если кандидат не ослабит, а умножит свои усилия в труде на производстве и в общественной жизни, в овладении марксистско-ленинской теорией, а парторганизация увидит в его делах и поступках нужные для политического бойца качества, то, безусловно, такой кандидат будет принят в ряды КПСС. Как показывает практика, большинство наших кандидатов в члены партии успешно прошли или проходят кандидатом.

Самокритично скажу, что партбюро долгое время не занималось вплотную деятельностью цеховых парторганизаций.

Темерь прием мы ведем на открытых собраниях, здесь же утверждаем партийное поручение будущему коммунисту, подключаем к общественной работе. Это в течение года позволяет нам узнати кандидата лучше, судить о его делах объективно, оценить все его достоинства и недостатки.

Кроме того, мы следим и за тем, чтобы секретари цеховых парторганизаций, партгрупп

рук наемных убийц при выполнении ответственных поручений партии.

Воскрешая памятные события тех лет, создатели фильма старались максимально придерживаться исторически действительных фактов. Для создания образа главного героя многое взято из биографии диктора Теодора Нетте, которому Владимир Маяковский посвятил одно из лучших своих стихотворений.

Первые советские дикторы в абсолютном большинстве имели такие прекрасные человеческие качества, как мужество, коммунистическую убежденность, умение отдать все силы и даже жизнь доверенному делу. Об этом и повествует новая кинолента.

Рекомендуется партийным, профсоюзным и комсомольским организациям организовать культпоходы на просмотр фильмов, посвященных созидающей деятельности Коммунистической партии и народа в первые годы становления Советской власти, провести беседы, тематические вечера.

Г. ГАЗИНСКАЯ,  
методист кинотеатра  
«Россия».

### ● К 75-летию II съезда РСДРП

## КОММУНИСТАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

жинскому, другие документальные материалы нового фильма.

Кинолента запечатлела многие главные события того трехвального и легендарного времени: убийство Баумана, черносотенцами — агентами царской охранки, гибель Кецховели в тюрьме, расстрел Бабушкина карательной экспедицией белогвардейцев. Ближайшие соратники В. И. Ленина отдали свои жизни во имя счастья многих поколений советских людей.

Ярко показаны кадры из летописи Великой Отечественной войны. Разгром фашистов под Москвой, Сталинградом, решительное наступление... Вот смело форсируют реку Днепр советские солдаты. Среди них отважно идут вперед бойцы отделения гвардии сержанта казаха Махаша Балмагометова. Он погиб героем, освобождая родную землю от немецкого врага.

Всей полноте и грандиозности встает на экране кар-

тина великого преобразования мира. Создатели фильма совершили путешествие длиной в 80 тысяч километров киноленки, они стремились эмоционально и впечатляюще показать нашу жизнь, ее повседневность как историческое творчество советского народа, уверенно идущего к своей цели под руководством Коммунистической партии. Думается, они вполне справились с этой задачей.

В одном из документов первых лет Советской власти мы видим интересную запись: «Будущий историк с изумлением отметит, что, стараясь предусмотреть шансы победы, ответственные лица иной раз считали более грядущим количество имеющихся налицо коммунистов, чем количество пушек и пулеметов».

Но удивляет ли это нас сегодня? Нет, не удивляет. Поэтому что и сегодня, когда мы создаем атомные ледоколы и турбины, реактивные самоле-

ты, покоряем космос — решают успех любого дела и обеспечивают победу люди. И прежде всего коммунисты — идущие впереди.

Документальный фильм снят известным журналистом и кинодраматургом Владленом Кузнецовым в содружестве с Александром Косиновым — заслуженным деятелем искусств УССР.

В эти дни будут демонстрироваться и художественные фильмы, посвященные 75-летию РСДРП. О первых советских дипкурьерах — мужественных людях, которые сыграли поистине благородную роль в развитии отечественной дипломатии, расскажут новый цветной широкий форматный фильм «Красные дипкурьеры».

Первые успехи советской дипломатии давались совсем нелегко. И мы никогда не забудем имен Вацлава Воровского, товарищ Войкова, Степанова, Нетте, Алферова и многих других, погибших от

на экранах страны начал демонстрироваться и пользоваться большим успехом новый документальный фильм «Ум, честь и совесть эпохи», получивший первый приз на XI Всесоюзном кинофестивале, посвященном 75-летию II съезда Российской социал-демократической рабочей партии. В кинотеатре «Россия» Североморска этим фильмом 11 июля откроется тематический кинопоказ в честь знаменательной даты.

Впечатляющие кадры кинохроники доносят до нас живое дыхание и пульс целой эпохи революционной борьбы, строительства социализма в стране, которая первой в мире пошла этим путем, указанным великим вождем пролетариата.

Никогда не перестанет нас восхищать живой образ Владимира Ильича Ленина, прощающего на Красной площади полки Красной Армии для решающей борьбы с интервенцией.

Нельзя без волнения смотреть и читать благодарное письмо бывших беспризорников рыцарю революции Феликсу Эдмундовичу Дзержинскому

2 стр.

«СЕВЕРОМОРСКАЯ ПРАВДА»

8 июля 1978 года.

Завтра — День рыбака

## РАБОЧЕЕ МЕСТО — МОРЕ

В третий раз вышел на промысел в нынешнем году экипаж нашего среднего рефрижератора СРТ-р-31 «Новомосковск». С родным берегом мы попрощались в последний день мая, и второе полугодие встретили прямо на рабочем месте — в море. Такая у моряка судьба: и в праздники, и в будни для него дом — это корабль. Не каждому удается легко войти в морскую семью, но кто стал ее полноправным членом, кто в далеко не комфортабельных условиях почувствовал радость коллективного труда, тот, можно с уверенностью сказать, нашел самого себя, обрел свое счастье.

Не первый год выхожу я в море с рыбмистером Н. Огородниковым, со старшим мастером лова А. Макалюком, с первым штурманом В. Озерянским... Вместе с ними принимал шесть лет назад этот современный, один из первых на колхозном флоте Мурмана траулер, и с тех пор они с другими ветеранами-рыбаками — костики нашего экипажа. И всегда, когда речь заходит о делах коллектива, прежде всего думаю о его людях.

Вот минувшее полугодие. Сверх задания на борт поднято 560 центнеров рыбы. Успешно выполнены и план двух с половиной лет пятилетки. За этими фактами труд и только труд рыбака. Нелегким выдался первый рейс нынешнего года. Сколько ходишь в море, к наледи, ветрам, шторму привыкнуть трудно. Бывали же дни, когда штормило по пять—семь стуков подряд. В такой обстановке не то, что день, каждый час дорог. И каждый человек на учете.

Рефмеханик С. Мельников. Его обязанность — изготовление льда для хранения полуфабриката. Но зачастую его можно застать у судовых механизмов, на палубе: он помогает и механикам, и матросам на шкворке рыбы, стоит и на вахте, и на подвакте.

Все вспомогательные механизмы, трауловая лебедка на ответственности третьего механика В. Полуяхтова. И честное слово, приятно наблюдать за его работой. Человек просто умеет сидеть без дела. Смотришь, кончилась его вахта, а он нет-нет и обойдет свое хозяйство, придиричко проверит тот или иной узел.

Нельзя не удивляться работоспособности консервных мастеров А. Завьялова и Н. Вачарадзе. Помещение у них тесное — установку приспособили на полубаке, жара, что под потолком в парной, и в этих условиях рыбаки перекрывают

В. ЕГОРОВ,  
капитан СРТ-р-31 «Новомосковск» колхоза «Северная звезда».



Река Урал, одна из крупных водных артерий бассейна Каспийского моря, располагает наиболее значительными нерестом рыб ценных промысловых пород. На долю этой реки приходится более трети мировой добычи осетровых. Здесь вырабатывается изысканное лакомство гурманов — знаменитая черная икра, которая пользуется огромным спросом и на внутреннем рынке, и за рубежом.

На две с половиной тысячи километров протянулась река, в водах которой самой природой созданы исключительно благоприятные условия для наследства рыбы. Рыболовство здесь



## Матрос с траулера

### «Верхнеуральск»

Экипаж рыболовного траулера «Верхнеуральск» колхоза имени XXI-го съезда КПСС инициатор социалистического соревнования за наибольший вылов рыбы успешно завершил плановые задания трех лет десятой пятилетки. В канун своего профессионального праздника — Дня рыбака судно направилось в очередной рейс в район лова. Первые же добывшие там центнеры рыбы в счет четвертого года пятилетки.

Матрос 1-го класса, комсомолец Александр Ступка ходит в море на этом судне уже шесть лет. Это опытный грамотный рыбак. Во время лова его рабочее место на корме траулера. При спуске и подъеме траула он следит за кормовой доской. От его четких, уверенных действий во многом зависит успех трауления. И матрос не подводит товарищей.

Комсомолец Ступка — редактор стенной газеты рыболовного траулера. В ее колонках часто появляются острые заметки, зарисовки о товарищах-рыбаках, дружеские шаржи. Стенгазета помогает экипажу успешно решать многие производственные вопросы.

НА СНИМКЕ: матрос А. Ступка.

Фото В. МАТВЕЙЧУКА.

## Из новых стихов

### ПАХАРИ МОРСКИЕ

Кто на «дальних», тем, конечно, проще, Мы ж с удачей спорим — чудаки. Клады ищем в океанской толще, Пахари морские — рыбаки. Говорят нам, нет дороги, к раю, Но скажу и тут наверняка, Что моряк с «торгфлота», уважая, Снимет шляпу, встретив рыбака. Если десять баллов бьют от норда, Если шапки примерзают к лбам, Десять баллов на шкале Бофорта. Выстоять... Иначе — к прапорцам. Врет Бофорт — мы снова победили, Только силой собственной руки Чашу невозможного испили,

Всем пределам воли вопреки. Снова — рыба, ночи без ночлега. То, что было, то уже прошло. Только вот у друга, у коллеги, На висках пробилось серебро. Ведь не зря у нашего народа Рыбный стол пока не оскудел. Говорят, в огне не видно брова. Мы его находим... между дел. Не подумай, что тщеславье мучит Разговор здесь вовсе не о том: Может, потому пошел рыбачить, Чтобы называться моряком.

О. ЛЕБЕДЕВ.

## Берег не подводит

Вместе с рыбаками свой профессиональный праздник отмечают и те, кто, работая на берегу, обеспечивает тружеников морей всем необходимым. Среди них — рабочие, инженерно-технические работники и служащие Териберских судоремонтных мастерских. Отличным подарком отмечают свой праздник инициаторы соревнования в нашем районе за досрочное выполнение заданий трех лет пятилетки к первой годовщине принятия новой Конституции СССР: производственная программа июня выполнена на 124 процента, сверх задания реализовано продукции на 66 тысяч рублей.

— Нелегко пришлось нам в минувшем месяце, — сказал в беседе с корреспондентом «Североморской правды» мастер корпусно-котельного участка В. Туркин. — Посудите сами: одновременно ремонт в мастерских шел на четырнадцати судах. Большой объем работ по замене обшивки, по ремонту водонепроницаемых дверей, иломониторов выполнила бригада В. Котлова. Три человека вместо пяти сейчас в бригаде трубопроводчиков В. Заболотного, но работали ребята за пятерых. Нисколько не уступал брату-бригадиру и электросварщик А. Заболотный. Вместе с П. Савенко он был буквально нарасхват. И обшивка корпусов, и ремонт трубопроводов, и наплавка валов — везде требовались их умелые, скорые руки. В общем, трудились все с огоньком, бережно относясь к каждой рабочей минуте. Отсюда и общий успех: план июня рабочие нашего участка перевыполнили на 12 процентов, на 8 процентов — задание и по производительности труда.

Итог короткому интервью подвел инженер-экономист Л. Салтыкова:

— Всего с начала года коллектив мастерских отремонтировал 77 судов — на шестнадцать больше плана. Тринадцать судов выпущено досрочно, и рыбакам Мурмана сэкономлено 140 судо-суток. Так что берег промысловиков не подводит.

с давних пор было одним из основных занятий местного населения.

В последние десятилетия в связи с ростом индустриальных центров и строительством крупных гидротехнических сооружений встало задача не только сохранения, но и приумножения фауны Каспийского моря и впадающих в него рек. Экологическое состояние Волги и Урала стало предметом особой заботы хозяйственников и ученых. На промышленных объектах, в крупных городах построены сооружения для очистки сточных вод от загрязнений и вредных примесей. Ряд научно-исследовательских и проектных институтов работает над проблемой воспроизводства рыбных запасов, создания управляемого рыбного хозяйства. Ежегодно в море выпускается большое количество выращенной искусственно молоди, что дает отличные результаты. Так, например, ихтиологам удалось

значительно увеличить запасы белорыбицы, заменив ее естественное воспроизводство искусственным.

Многое делается для развития рыболовства на реке Урал. Здесь запрещено движение судов с мощными двигателями, ведется постоянное патрулирование работников рыбоохраны. Ежегодно на экспериментальном Курилкинском рыболовном заводе Урало-Каспийского отделения центрального научно-исследовательского института осетрового хозяйства выращивают сотни миллионов молоди осетра, белуги и других рыб. Партии икринок осетровых отправляются отсюда на Дон и Кубань.

На снимке: выборка невода. Ежегодно пять рыболовецких колхозов Балыкшинского района Гурьевской области сдают на приемные пункты 100 тысяч центнеров выловленной в реке Урал рыбы семейства осетровых.

(Фотохроника ТАСС)



Североморская футбольная команда «Шторм» вышла в финал нынешних соревнований на кубок области. Для наших спортсменов событие имеет значение исключительно важное: отстаивать этот довольно значительный приз им предстоит впервые. Финальная встреча состоится 23 июля на стадионе добровольного спортивного общества «Труд» в Мурманске.

В предыдущие годы в аналогичных соревнованиях «Шторм» занимал места в хвосте, в лучшем случае в середине турнирной таблицы.

#### Письмо в редакцию

Разрешите мне через газету выразить благодарность медицинским работникам Североморской «скорой помощи» и городской больницы, которые спасли мне жизнь.

Ночью мне стало плохо, а

#### ПОНЕДЕЛЬНИК

10 ИЮЛЯ

##### Первая программа

- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «А зори здесь тихие...». Художественный фильм.
- 11.55 — 14.30 — Перерыв.
- 14.30 «По Монголии», Кино-программа к национальному празднику монгольского народа — Дню победы народной революции.
- 15.00 «Наш сад».
- 15.30 «Творчество Б. Горбатова».
- 16.15 Концерт.
- 17.00 «Делай с нами, делай, как мы, делай лучше нас».
- 18.00 Новости.
- 18.15 «Село: дела и проблемы».
- 18.35 «Играет заслуженная артистка РСФСР О. Эрделис (арфа).
- 18.55 «Год третий — год ударный». «Уроки мастерства».
- 19.40 И. А. Римский-Корсаков — «Майская ночь», Фильм-опера.
- 21.00 «Время».
- 21.30 Продолжение фильма-оперы «Майская ночь».
- 22.35 «Лес». Документальный телефильм. По окончании — Новости.

##### Вторая программа для МУРМАНСКА

- 17.27 \* Программа передач.
- 17.30 \* «Население о гражданской обороне».
- 17.50 \* «Клуб интересных встреч». У нас в гостях советские и польские писатели — маринисты, 18.35 \* Телевизионные известия.
- 19.00 Чемпионат ССР по футболу. «Спартак» — «Шахтер». В перерыве — «Спокойной ночи, малыши!»
- 20.45 \* «Прости, земное притяжение...». Документальный фильм.
- 21.00 Концерт.
- 21.30 Программа короткометражных художественных фильмов: «Ошибки», «Солнечный остров».

#### ВТОРНИК

11 ИЮЛЯ

##### Первая программа

- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Синий Мишка». Мультфильм.
- 9.25 И. А. Римский-Корсаков — «Майская ночь», Фильм-опера.
- 11.45 — 14.30 — Перерыв.
- 14.30 Программа научно-популярных фильмов.
- 15.05 «Таллинский эксперимент». О внедрении бригадного подряда на таллинском домостроительном комбинате.
- 15.35 Концерт.
- 15.55 «Ребята настоящие».
- 16.40 «Охотник за браконьерами». Художественный фильм.
- 18.00 Новости.
- 18.15 — 19.10 — Перерыв.
- 19.10 «Человек и закон».
- 19.40 «Ураган в степи». Художественный фильм.
- 21.00 «Время».
- 21.30 «Мастера искусств», Народная артистка ССР О. Н. Андровская.
- 22.40 В. А. Моцарт — Симфония № 20. По окончании — Новости.

##### Вторая программа для МУРМАНСКА

- 17.35 \* Программа передач.
- 17.38 \* Для детей. «Прощайте, коза и велосипед», Телевильм.
- 18.15 \* «Лето в красном галстуке».

## Возрождение «Шторма»

Теперь, по общему мнению спортивных руководителей, команда стала играть гораздо техническое, слаженное и разнообразное.

Это показала и полуфинальная встреча «Шторма» с мурманской командой «Авангард». И хотя победа была одержана с минимальным счетом 1:0 в пользу «Шторма», североморские футболисты показали истинное спортивное мастерство, техническость, большую физическую выносливость и волю к победе. Гол забил один из лучших бомбардиров команды Владимир Шварин.

О возрождении нашей футбольной команды свидетельствует и следующий факт. В эти дни четыре спортсмена «Шторма» в составе мурманской

команды мастеров «Север» отстаивают в Калининграде честь области на Спартакиаде народов РСФСР. Поехать в Калининград на столик представительные соревнования выпало Валерию Машечкину, Виталию Гладкову, Анатолию Боровским и Владимиру Андронову. И не случайно. Эта четверка составляет костяк команды «Шторм», отличающаяся особой подготовленностью: техническостью, выносливостью в атаках, умением четко ориентироваться в самой сложной игровой обстановке, а это, как известно, основные спортивные качества. Думается, наши спортсмены в полной мере проявят их и на Спартакиаде народов РСФСР.

Г. ОЗЕРОВ.



Москва. Западнее комплекса зданий Московского университета на юг проходит Мичуринский проспект. В самом его конце и строится Олимпийская деревня для Игр 1980 года.

18 шестнадцатиэтажных

корпусов разбиты на три группы по шести зданий в каждой. Национальная делегация будет иметь в жилых домах помещение для штаб-квартир, комнаты для хранения спортивного инвентаря и прочее. На первых этажах разместятся медицинские кабинеты, кладовые, пакгаузские.

НА СНИМКЕ: растут этажи деревни.  
(Фотохроника ТАСС).

Редактор  
В. С. МАЛЬЦЕВ.

## Спасибо вам, люди!

в квартире находилась одна. Успела все же вызвать «скорую» по телефону и тотчас потеряла сознание.

Очнулась днем уже в больнице. Здесь ощущила заботу и

внимание врачей, медсестер, всего обслуживающего персонала. Особую признательность хочется выразить врачу «скорой помощи» Н. Г. Бородину, врачу горбольницы Л. С.

Бородиной и многим другим. Большое спасибо добрым людям — соседям, супругам Девятко. В мое отсутствие они присмотрели за квартирой, ухаживали за цветами.

Н. ДЕРЖАВИНА,  
инвалид  
Отечественной войны.

## ВОСКРЕСЕНЬЕ

16 ИЮЛЯ

##### Первая программа

- 8.00 «Время».
- 8.35 «На зарядку становись».
- 9.00 «Зелеными просторами». Фильм-концерт.
- 9.30 «Будильник».
- 10.00 «Служба Советскому Союзу».

##### СУББОТА

15 ИЮЛЯ

##### Первая программа

- 20.45 Концерт.
- 21.30 «Легко быть добрым». Художественный телевизионный фильм, 1-я и 2-я серии.

##### ПЯТНИЦА

14 ИЮЛЯ

##### Первая программа

- 8.00 «Время».
- 8.35 Утренняя гимнастика.
- 8.55 «Умелые руки».
- 9.20 «Для вас, родители».
- 9.50 Музыкальная программа «Утренняя почта».

##### ПЯТНИЦА

14 ИЮЛЯ

##### Первая программа

- 10.20 «Движение без опасности».
- 10.50 Премьера художественного телевизионного фильма «Лев ушел из дома». 1-я серия.
- 11.55 «По музеям и выставочным залам».
- 12.25 «Село: дела и проблемы».
- 12.40 Концерт квартета барабанщиков Киевской государственной филармонии.

- 13.10 «Здоровье».
- 13.55 Тираж «Спортивного».
- 14.05 «Музыкальный абонемент».
- 15.00 «Край нашенский». Кино-программа о Сибири и Дальнем Востоке.
- 16.00 «Завтра — День металлургии».

- 16.15 «Веселое обозрение».
- 16.40 «В мире животных».
- 17.40 «Сладкая ска зка».
- 18.00 Чемпионат ССР по футболу.
- 18.35 Утренняя гимнастика.

- 19.00 «Делай с нами, делай лучше нас».
- 19.50 «Митечная заставка». Художественный фильм.
- 21.00 «Когда доядь не кончается».
- 21.30 А. Ференчук — «Стойкий туман». Телеспектакль, Часть 3-я.

- 21.30 Международный турнир по гандболу. Сборная ССР — сборная мира.
- 21.00 «Когда доядь не кончается».
- 21.30 Документальный фильм.
- 21.30 А. Ференчук — «Стойкий туман». Телеспектакль, Часть 3-я.

- 21.30 А. Глазунов — Квартет № 5.
- 21.30 — 18.00 — Перерыв.
- 21.30 Новости.
- 21.30 Концерт лауреатов VI Международного конкурса имени П. И. Чайковского. По окончании — Новости.

- 21.30 А. Глазунов — Квартет № 5.
- 21.30 — 18.00 — Перерыв.
- 21.30 Программа, посвященная национальному празднику французского народа — Дню взятия Бастилии. «Париж, Июль 78-го». «Мирей Матье в Москве». М. Ж. Совакон — «Чао». Телеспектакль.
- 21.30 Заключительный концерт фестиваля искусств «Белые ночи».

- 23.00 «Поэт Ж. Ферра и М. Лагоре» (Франция). По окончании — Новости.
- 23.15 «Вечерние мелодии». По окончании — Новости.

- 23.15 А. Глазунов — Квартет № 5.
- 23.15 — 18.00 — Перерыв.
- 23.15 Программа передач.
- 23.15 \* «Неделя ТИ».

- 23.15 \* «Место в жизни». Телевечер.
- 23.40 \* «Портрет трудового коллектива». Кандалакшский алюминиевый завод.
- 23.15 \* Киножурнал «Наш край» № 25.
- 23.20 \* «Тем, кто идет впереди».

- 23.20 \* «Если ты рабочий человек». Документальный телевечер.
- 23.15 \* А. Петрашевич — «Тревога». Спектакль театра Краснознаменного Северного флота. В перерыве — Киножурнал.
- 23.20 \* «Дело вершат мастера».

- 23.20 \* «Шохрины». Документальный телевизионный фильм.
- 23.15 \* «Спокойной ночи, малыши!».
- 23.30 «Клуб кинопутешествий».

- 23.30 «Новый зем». «Общественная деятельность».
- 23.30 Чемпионат ССР по футболу. «Торпедо» — «Локомотив». В перерыве —

##### ПО ОКОНЧАНИИ ПЕРВОЙ ПРОГРАММЫ ЦТ

- 10 июля — «Загадка черного короля». Художественный фильм.
- 11 июля — «Анна Каренина». Фильм-балет. «Ермак». Документальный фильм.
- 12 июля — «Право на прыжок». Художественный фильм.
- 13 июля — «Хозяин». Художественный фильм. «Танцует Ольга Монсеева». Фильм-балет.
- 14 июля — «Женитьба Бальзаминова». Художественный фильм.
- 15 июля — «Самый жаркий месяц». Художественный фильм, 1-я серия.
- 16 июля — «Самый жаркий месяц». Художественный фильм, 2-я серия.

## КИНО

### КИНОТЕАТР «РОССИЯ»

8—9 июля — «Сиятельные трупы». Начало в 10, 12, 14, 19, «Убийство в Восточном экспрессе» (2 серии). Начало в 16 и 21.

### КИНОТЕАТР «СЕВЕР»

8—9 июля — «Любовь — это жизнь» (2 серии). 8-го начало в 10, 13, 16, 18.40, 21.20. 9-го — начало в 11.20, 14, 16, 19.20, 22.

10 июля — «Сиятельные трупы». Начало в 10, 12, 14, 16, 17.50, 19.40, 22.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам. Индекс 55655.

Типография «На страже Заполярья». Заказ 390. Тираж 7197.